

# RoMisCon XXII - 2021

ROMISCON XXII



Conferința RoMisCon din acest an s-a organizat în Biserica „Sfântul Ilie” din Suceava, în zilele de 07 - 08 mai, având ca temă conceptul: **„Mai mult decât firimituri”** în misiune (inspirat din Matei 15:21-28).

RoMisCon -ul din acest an a fost unul deosebit, diferit și special în mare măsură datorită situației create de pandemie și datorită reglementărilor și limitărilor prevăzute de lege pentru stoparea răspândirii Covid. Nu a fost posibilă organizarea lui într-o zonă centrală, într-un loc retras, cu invitați din toate zonele țării, cu număr mare de participanți, însă am decis, ca echipă, că e necesar să găsim alte variante pentru organizarea acestuia. Astfel, împreună cu întreaga echipă, ne-am deplasat la Suceava, care era în scenariul verde și putea găzdui evenimentul.

A fost un timp binecuvântat de părtășie și rugăciune, un timp de căutare a vocii Domnului. Tema aleasă „Mai mult decât firimituri...” este inspirată din Matei 15:27. Domnul Isus Hristos a răspuns credinței

(continuare în pag. 21)



## CUPRINS

<b>„Pace vouă!”</b> Daniel Purdel	3
<b>Păstorirea bisericii prin ciclurile ei de viață</b> Pastor Mihai Dumitrașcu	4
<b>Telegrama de Paști</b> Pastor Nelu Chiriță	8
<b>Cu Dumnezeu prin încercare</b> Mărturie Nicoleta Maxim	11
<b>Trezirea spirituală printre romi</b> Pastor Vasilică Croitor	12
<b>Ce învățăm de la apostolul Toma?</b> Pastor Iosif Emanuel Mânjineanu	14
<b>Rugăciuni ascultate – integrarea absolvenților ITP București în lucrare</b> Pastor Lucian Rotaru	16
<b>Ordinări</b>	17
<b>Călăuzire spre Macedonia</b> Pastor Nicolae Iacob	18
<b>Pagina copiilor - Dina / Cuvinte cu tâlc</b>	20
<b>Viziunea „Constanța 2022”</b> Pastor Dorel Toma	22
<b>În așteptarea Mirelui” (XX)</b> Carte în serial	24
<b>O călăuză bună</b> Pastor Adrian Vlad	25
<b>Alexandru Negrușer - 1956 - 2021</b> In memoriam	26
<b>Michel Remaud, Evanghelie și tradiție rabinică</b> Recenzie carte	27
<b>Admitere 2021 la ITP București</b>	28

O parte dintre studenții CRST a prezentat mărturia chemării în lucrare, directorul școlii a prezentat programul de instruire oferit de CRST, iar ca și grup, studenții CRST au slujit prin cântare în sesiunile plenare. Prezența Duhului Sfânt a fost puternică, gloria Domnului mare, iar bucuria organizatorilor deplină, prin faptul că un număr mare de persoane au răspuns chemării făcute de Domnul secerișului pentru consacrarea în lucrarea transculturală.